PKkt. II.1.7 — Informacji dodatkowej

SP Gierzwald
Zmiany stanu odpiséw w ciggu roku obrotowego
Lp. Grupa naleznos$ci Stan na poczgtek Stan na koniec
roku obrotowego roku obrotowego
zwigkszenia wykorzystanie rozwigzanie
2 3 4 5 6 7
l. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10. - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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